

占我国全方式出行比例的 60%

# 步行和自行车仍适宜多数人出行

新华社北京9月2日电 (记者 杜宇)住房和城乡建设部总工程师李秉仁2日说,据统计,目前,步行和自行车交通仍是我国城市居民出行的主要方式,一般占全方式出行的60%。李秉仁是在此间举行的2009年中国城市无车日活动新闻发布会上作出上述表示的。

近些年,随着小汽车迅速进入家庭,小汽车出行比例不断提高,很多人认为步行和自行车交通已经落后

了,没有市场了。

李秉仁说:“这是错误的。在大多数人可以接受的30分钟出行时间内,步行可以走2~2.5公里,骑自行车可以走6公里。据中国城市居民平均出行距离推算,居民每天的出行中适于自行车交通的比例一般能达到50%~60%。”李秉仁表示,步行和自行车交通不仅现在适宜,而且将来仍适宜大多数人出行。

另外,针对有人认为是步

行或骑自行车是各种出行方式中最慢的观点,李秉仁给予否定。他说:“其实,自行车是中短距离出行中一种高效的交通方式,自行车的骑行速度一般为11公里/小时~14公里/小时,在出行高峰时段,自行车的速度优势更为明显。”

据李秉仁介绍,南昌市曾在晚高峰开展了8公里路段通勤竞赛,小汽车、公共汽车、摩托车、出租汽车和自行车相隔30秒出发,最先到达

终点的是自行车,用时约26分钟,比排名第二的公共汽车提前3分钟到达,随后到达的是摩托车、出租汽车和小汽车。

与此同时,李秉仁表示,近些年,很多城市虽然在道路里程、标准上都有了较大提高,但道路空间分配不平衡,步行和自行车使用的道路空间受到严重挤压,交通安全得不到保障。目前,自行车出行比例正以年均2%至5%的比例下降。

李秉仁说,在当前能源供应趋紧、交通拥堵加剧的背景下,希望通过开展城市无车日活动,鼓励城市采取切实可行的长效措施,促进步行和自行车交通系统的规划和监管,改善行人和自行车的出行环境,引导公众选择绿色交通方式出行。

2009年中国城市无车日活动将于9月22日举行,由住房和城乡建设部组织,活动主题为健康环保的步行和自行车交通。



中行网银 给您更多  
网银转账享惠礼  
个人企业双得利  
www.boc.cn

## 我国将再测成年人人体尺寸为评估国民体型变化和产品设计提供依据

记者9月2日上午从中国标准化研究院获悉,该院正在向科技部申请开展全国第二次大规模的成年人人体尺寸测量,预计样本会有2万个。

此次中国成年人人体尺寸抽样测量调查,是“十一五”国家重大科技专项“关键技术标准推进工程”子任务“中国人人体尺寸关键技术标准研制”的重要研究内容之一。此次成年人人体尺寸测量抽样,共在北京、天津、上海、西安等4个大城市采集了3000份最新的中国成年人(18-65岁)三维人体尺寸数据,样本涉及东北华北、长江中下游区、长江中游区、中西部区、两广福建区、云贵川区等全国6大自然区。

据中国标准化研究院的

张欣博士介绍,我国于1986年开展了第一次全国人体尺寸测量调查,当时的测量项目仅为74项。

而此次抽样则采用了先进的三维人体扫描技术,数据多达150多项,比1986年多出一倍。运用这种技术可将每个样本的整个外形全方位地按1:1的比例扫描进计算机,并建立三维人体尺寸数据库。

张博士说,人体尺寸具有诸多作用,比如:服装鞋帽的号型设计、建筑装修设计、家具设计以及一些交通工具的设计等,都要依据人体尺寸。

将来有了新数据,生产企业便可根据新数据设计出更符合中国人使用的各种产品。

据《法制晚报》

## ATM机明年安装“人脸通” 取款人蒙面、戴墨镜,提款机将自动终止交易

在ATM机前取款,担心身后有人偷看密码,或是担心不法分子对ATM机做手脚,甚至不小心丢了卡,担心犯罪分子拿着你的卡盗取钱?过去对银行卡的种种不愉快,可能将发生根本变化。记者上午从中国国际金融展上获悉,最新一代高科技产品——人脸通,将专门安装在ATM机前端,成为“ATM机的保护神”。据悉,这种高科技产品明年将在北京应用。

汉王科技股份有限公司董事徐冬冬告诉记者,由该公司率先推出的人脸通,已经经过16年的研究,它具有防蒙面伪装取款功能,自动通过ATM机上的外置摄像头,拍摄

取款人脸部特征,在确认取款人的眼睛、鼻子、嘴等部分的鲜明轮廓之后,方可进行下一步交易。如果取款人戴着口罩、墨镜以及帽子,使得机器无法辨认取款人脸部轮廓,取款机将自动终止取款交易,防止蒙面犯罪嫌疑人取款中取走失主存款。

另外,当ATM机上的摄像头出现遮挡、机器遭到恶意敲打破坏、视频丢失等情况时,人脸通可以通过自动检测并实时报警提醒,以便维保人员及时发现并处理,保障储户存取款安全。目前,该公司正在和农业银行、浦发银行以及平安集团等联系解决方案,预计明年在市场应用。

记者在现场看到,中国最大的线下支付公司拉卡拉把便民金融服务的概念带到了展会,消费者在身边的便利店,百步之内即可刷卡完成“还款、付款、缴费、充值”等多种账单支付,有效填补了金融市场逐步开放后,专业化金融服务市场的空缺,为银行排队难等问题提供了有效的解决方案,并且把便民做成一种商业模式。

对于普通消费者而言,全国60多个城市3000个便利支付店就是付款台,用户不用到银行排队,就可以完成水电煤缴费、电话手机充值、还款、付款等日常金融业务了。

据《北京晚报》

### 铁道部:川藏铁路9月开工消息不实

新华社北京9月2日专电(齐中熙 范超)近日,有媒体报道称川藏铁路将于9月开工。记者从铁道部核实,该消息不实,川藏铁路正式开工时间尚未确定。

铁道部有关负责人表示,川藏铁路是列入全国铁路网中长期规划的一条重要线路。沿线地质环境复杂,正在开展前期工作。一些勘察工作还未开始,目前还不能确定具体开工日期。

### 药监局:又一抗流感药物获准进口

据新华社北京9月2日专电(周婷玉 丁可宁)继批准“达菲”进口以后,国家食品药品监督管理局近日又批准一种抗流感药物“依乐韦”在国内上市。

世界卫生组织认可的流感治疗药品主要有两种:一是罗氏公司研发的“达菲”,二是葛兰素史克公司研发的“依乐韦”(扎那米韦吸入粉雾剂)就是此前已在香港地区上市的“乐感清”。该药不良反应较少,且具有良好的耐受性,7岁以上儿童、老年患者或肾、肝功能不全的患者也无须调整剂量。



# 杞浓®

## 金色的杞浓酒

### 枸杞鲜果酿造,好喝又营养

宁夏的枸杞鲜果(只能新鲜8小时)

288小时控温发酵(葡萄酒的酿造工艺)

金色灿烂的美酒

味美醇佳的杞浓酒

- 说到葡萄酒,人们几乎都同时见过新鲜葡萄和葡萄干。而说到枸杞,多数人只见过枸杞干,少数人见过新鲜枸杞。宁夏的枸杞,8月成熟,颗颗鲜红,沾满露水,汁多甘甜,香气扑鼻,被称为“果中圣品”。她的采摘期只有短短的十天,仅有八小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成枸杞干。
- 酿酒发酵的过程,就是糖转化

成酒的过程。经过288小时控温发酵,枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞多糖转化成了金色的美酒,其他的营养成分完全融入金灿灿的酒液中。

- 杞浓酒的酿造工艺不同于传统的枸杞浸泡酒,只有发酵酿造的杞浓酒,枸杞的营养成分才能有效析出,入口更加甘甜,回味无穷。

荣誉出品: 江西江中食品有限责任公司  
免费电话: 8008691155 | 网址: www.qinong.com.cn

